

Προς: ΑΡΣΑΚΕΙΑ-ΤΟΣΙΤΣΕΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Υπόψιν: Δ/ντού Γυμνασίου

κου. Αθανασίου Νευροκοπλή

Θεσσαλονίκη

Θεσσαλονίκη, 28 Απριλίου 2017

Αγαπητέ κύριε Νευροκοπλή,

Σε συνέχεια πρόσφατης επικοινωνίας που είχαμε σχετικά με την πρωτοβουλία για τη ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, η οποία αφορά σε μια ολοκληρωμένη προσπάθεια που άνοιξε η επιχειρηματική, πανεπιστημιακή και θρησκευτική κοινότητα της πόλης μας, σε συνεργασία με τις αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τα Υπουργεία Πολιτισμού, Εσωτερικών και Εξωτερικών, προκειμένου να αναδειχθεί η Θεσσαλονίκη σε κέντρο ενός παγκόσμιου δικτύου βυζαντινών πόλεων, ενός δικτύου φιλίας και οικονομικής συνεργασίας, συζητήσαμε και για την μεγάλη εκδήλωση που προετοιμάζει η πρωτοβουλία για τη ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στις 29 Μαΐου για την Άλωση της Κωνσταντινούπολης.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση που διοργανώνεται από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, τον Εμπορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης και το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, πρόκειται να υλοποιηθεί την Δευτέρα 29 Μαΐου στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού της Αγίας Σοφίας και σκοπό έχει να αναδείξει το γεγονός ότι η χώρα μας προχωρά μπροστά σε ένα σύγχρονο μοντέλο διεθνούς οικονομικής ανάπτυξης και συνεργασίας, αναγνωρίζοντας τις πηγές της, τιμώντας το ιστορικό της υπόβαθρο και αποκτώντας συνείδηση της δυναμικής της στο σύγχρονο παγκόσμιο οικονομικό και κοινωνικό γίγνεσθαι.

Στο πλαίσιο αυτό γενική πρόθεση μας είναι να συνδέσουμε όλες τις δράσεις πολιτισμού που ετοιμάζουμε σε αυτήν την προσπάθεια για την ενίσχυση της ταυτότητας της πόλης μας και την ανάδειξη της κυρίαρχης ιστορικής της φυσιογνωμίας, της Ρωμαϊκής-Βυζαντινής, με τα παιδιά και τους νέους ανθρώπους. Χαρακτηριστικά θα ήθελα να αναφέρω ότι με αυτήν την συλλογιστική κινούμενοι, κατά την έναρξη του έργου της πρωτοβουλίας για τη ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ στις 4-6 Νοεμβρίου του 2016 είχαμε ενσωματώσει στα δρώμενα εκείνης της περιόδου ενέργειες ψυχαγωγίας για γονείς και παιδιά, τις οποίες διοργανώσαμε σε συνεργασία με την Gamekraft και το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού Θεσσαλονίκης, υπό τον τίτλο: Βυζαντινά Παιχνίδια για Παιδιά, στον αύλειο χώρο του Μουσείου.

Στην υπό συζήτηση εκδήλωση της 29^{ης} Μαΐου, θα θέλαμε να πλαισιώσουν το ορχηστρικό μέρος παιδικές χορωδίες, οι οποίες θα υποδηλώνουν ακριβώς αυτήν την ενεργή ενσωμάτωση των παιδιών και των νέων στο συγκεκριμένο δρώμενο.

Γνωρίζοντας την κοινωνική ευαισθησία του Σχολείου σας, θα ήταν ιδιαίτερη χαρά για όλους εμάς που οργανώνουμε την εν λόγω εκδήλωση να έχουμε κοντά μας την χορωδία του Αρσάκειου Σχολείου, ευελπιστώντας ότι και στην συνέχεια αυτής της προσπάθειας θα σας βρούμε συνοδοιπόρους και αρωγούς.

Ενημερωτικά σας αποστέλλω το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης και αναμένω την απάντησή σας.

Με εκτίμηση

Χαρά Παπαδοπούλου Μάρδα

Συγτονίστρια Έργου